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ZÁPIS Z JEDNÁNÍ KOORDINAČNÍ SKUPINY  

 
Název projektu 
 

 
Střednědobý plán rozvoje sociálních služeb města Beroun a spádového 
území 2019 – 2023 
 

 
Číslo projektu  
 

 
CZ.03.2.63/0.0/0.0/16_063/0006548 

Přítomni  Viz prezenční listina 
 

 
Datum a čas 
 

 
19. 3. 2018, 13.30 – 15.30 hod.  

 
Místo konání 
 

 
MěÚ Beroun, Husovo náměstí 68, zasedací místnost vedle obřadní síně, 
dveře č. A 306, 2. patro  
 

 

ZAHÁJENÍ A PŘEDSTAVENÍ  

 Vedoucí OSVZ Marie Marková zahájila jednání a seznámila přítomné s účastí CPKP 

v procesu komunitního plánování sociálních služeb. CPKP bylo ze strany města Berouna 

požádáno o spolupráci a společně realizují projekt zaměřený na aktualizaci Střednědobého 

plánu sociálních služeb (SSL) s rozšířením do celého území ORP Beroun. Město v projektu 

vystupuje v roli partnera bez finančního příspěvku. Město má na proces plánování (jeho 

jednotlivé aktivity) po dobu realizace projektu zajištěny finanční prostředky 

prostřednictvím realizátora projektu CPKP.  

 

 Paní vedoucí Marie Marková předala slovo Martině Macurové z CPKP, která představila 

základní tým projektu:  

 Martina Macurová – metodické vedení a podpora 

 Petra Klvačová, Renata Baxová – analytičky každá se specifickým zaměřením 

 Monika Ljubková a Kateřina Vysloužilová – koordinátorky projektu.  

 

 Martina Macurová ujasnila, že CPKP nechce významně měnit to, co již v procesu plánování 

funguje; také komunikace navenek by měla dále jít ze strany koordinátorky za město 

Beroun Ivy Ludvíkové. Cílem CPKP je podpora a navázat na stávající stav, příp. navrhovat 

změny toho, co nefunguje a hledat následně společné řešení.  
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 Následovalo představení všech přítomných členů KS.  

 

PŘEDSTAVENÍ PROJEKTU 

 Monika Ljubková stručně představila projekt „Střednědobý plán rozvoje sociálních služeb 

města Beroun a spádového území 2019 – 2023“ a jeho aktivity. Viz prezentace, která je 

přílohou zápisu.  

 Přítomní byli seznámeni s tím, že v rámci projektu je možné dělat také případné změny a 

reagovat tak na aktuální potřeby, které v průběhu procesu budou identifikovány.  

 

CO JIŽ BYLO REALIZOVÁNO  

 Přítomní byli seznámeni s aktivitami, které již byly realizovány v období od prosince 2017 a 

na čem společně pracujeme. U každého z bodů proběhlo krátké představení a následná 

diskuze:  

 Jednání odborného týmu ve složení zástupců CPKP a MěÚ OSVZ 
 Zpracován přehled obcí včetně informací o nich 
 Zpracován přehled sociálních služeb v okrese Beroun a projednán s pracovnicemi MěÚ 

OSVZ 
 Osloveni starostové všech obcí – informativní e-mail zaslán jménem pana starosty 
 Dojednávání schůzek se starosty a dalších forem spolupráce  
 Příprava rozhovorů s pracovnicemi MěÚ Beroun OSVZ  
 Příprava rozhovorů s poskytovateli SSL  
 Jednání na Středočeském kraji  
 Setkání Koordinační skupiny  
 Zjišťování statistických údajů v rámci mapování území 
 Mapování dalších služeb v území 
 Příprava jednání pracovních skupin 

 

 Bylo otevřeno téma „nadregionálních SSL“, jejichž potřebu v území je problematické zjistit. 

Např. raná péče. Potřeba z průzkumů nevyplyne, ale SSL je potřeba.  

 V rámci schůzky na Středočeském kraji vyplynulo, že sdílení informací a dat o 

poskytovaných službách nebude možné. CPKP bude s poskytovateli SSL provádět rozhovory 

a získávat od nich data, bude se snažit šetřit čas poskytovatelů, bude vycházet z již 

existujících zdrojů a dat, které poskytovatelé odevzdávají jednotlivým donátorům.  

 CPKP získalo z MPSV údaje za ORP Beroun a obec Beroun: data k příjemcům dávek SSP a 

dalších včetně příspěvku na péči, počty držitelů průkazů OZP dle věku.  

 CPKP zmapovalo data k exekucím za celé ORP Beroun, za obec Beroun i jednotlivé obce. 

Problém exekucí se týká nejen Berouna a Králova Dvora, ale všech obcí v rámci ORP kromě 
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jedné, kde v roce 2017 nejsou evidovány žádné exekuce – Trubská. Bude tématem mimo 

jiné při rozhovorech se starosty.  

 

PRACOVNÍ SKUPINY  

 V současné době jsou stanoveny návrhy termínů na květen. Čeká se na výběr termínu dle 

pana starosty.  

 Návrh ze strany CPKP – současné „dvojskupiny“ v části jednání rozdělit na dvě podskupiny 

v prostoru knihovny – dle konkrétních témat. Následně se skupinky vrátí zpět a budou 

sdíleny závěry. V rámci jednání PS se více zaměříme na diskuze o aktuální situaci v území, 

potřebách a možnostech řešení.   

 Zároveň je v plánu zastavit se u samotného vyhodnocení procesu plánování posledních     

10 let z pohledu členů PS.  

 Na minulé PS, která se konala ještě mimo realizaci projektu, se objevilo téma prevence 

v oblasti rodiny, mládeže. Zaměřit se na kroky dříve, než bude problém, ne jen popisovat 

problematickou skutečnost.  

 

JEDNACÍ ŘÁD A ORGANIZAČNÍ STRUKTURA KPSS 

 Otázka revize a zhodnocení, zda v uvedené podobě jsou dokumenty funkční.  

 V současné podobě dokumentů není zapracována role ORP. KS se shodla, že v tuto chvíli 

není jasná podoba, jak roli ORP do procesu plánování oficiálně zařadit a ustanovit. Při 

diskuzi byly zmíněny různé návrhy:  

 zapojit jednoho starostu za všechny obce  

 zapojit zástupce za MAS 

 setkat se starosty jednou za čas / účastnit se obecních akcí.  

 Téma zůstává otevřené a na základě zkušeností se setkání se starosty a dalšími se bude toto 

téma upřesňovat. CPKP osloví MAS a mikroregiony z území a vyhodnotí možnosti 

spolupráce.  

 V diskuzi padla otázka, jakou roli má ve struktuře CPKP. CPKP vystupuje ve struktuře KPSS 

jako „externí metodická podpora“.  

 

DISKUZE A DALŠÍ TÉMATA 

 Setkání se starosty: v první vlně se CPKP bude setkávat se starosty v obcích, kde jsou 

problémy, kde jsou poskytovatelé SSL, kde je ne/spolupracující starosta, kde je zpracován 

plán rozvoje obce apod. Následně plánuje CPKP v obcích nabídnout také setkání s občany, 

případně tematická setkání apod.  
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 CPKP chce pracovat ven z Berouna, jezdit do obcí. Na druhou stranou, ale není kapacita jet 

do každé obce před volbami, po volbách a ještě zde udělat setkání s občany. Jedná se o 

velké území = 47 obcí. 

 Byla otevřena otázka voleb a změny ve vedení obcí. CPKP se chce setkat s některými 

starosty ještě před volbami. Znají problémy v obci a mohou mít větší přehled než noví 

starostové. Po volbách bude CPKP některé nové starosty také kontaktovat.  

 V rámci diskuze se otevřelo téma/potřeba spolupracovat v rámci celého ORP. CPKP se chce 

zaměřit na působená v rámci jednotlivých obcí, na starosty a jejich přístup k řešení 

sociálních otázek v obci a ochotu spolupodílení se na plánování. Přítomní se shodli, že to 

není jednoduché, ale jedná se o velmi důležitou oblast, na kterou bude kladen velký důraz. 

 KS se shodla, že bude přínosné využít také setkávání starostů, které svolává pan starosta 

Berouna a také setkávání starostů v rámci mikroregionů.  

 Je nutné ujasnit proces schvalování Střednědobého plánu území jednotlivými obcemi.  

 V diskuzi otevřeno téma: sami občané by měli požadovat po obci potřebné SSL. Jak je 

možné toto podpořit? Jak zkompetentnit občana? Můžeme se účastnit akcí v obcích. 

Naznačena případná možná spolupráce se studenty v jednotlivých obcích, ve kterých žijí. 

Téma zůstává otevřené. CPKP uvítá, pokud někdo z přítomných ví o akcích v obcích, 

případně o dalších zajímavých skutečnostech z obcí, tak CPKP bude rádo za inspiraci. 

Prosíme o případné zaslání na kontakty uvedené v přiložené prezentaci.  

 Byla otevřena otázka potřebnosti domovů pro seniory x zkvalitňování a rozšiřování 

terénních služeb.  Jak přijít na to, zda je domov pro seniory v obci potřebný?  

 

OSTATNÍ  

 V rámci projektu je možné se formou DPP zapojit do procesu plánování např. pomoc při 

organizaci akcí v obcích a další. 

ÚKOLY 

KDO CO TERMÍN 

CPKP  Zmapovat setkávání starostů v rámci mikroregionů a 
MAS s cílem jak je zapojit do KS.  

10. dubna 2018  

CPKP  Návrh na úpravu Jednacího řádu a Organizační 
struktury.  

Na příští jednání KS.  

CPKP První verze vyhodnocení předešlého Komunitního 
plánu.  

Na příští jednání KS. 

 

Příloha:  Prezentace s obsahem jednání KS 19. 3. 2018 

Zapsala: Monika Ljubková, Zrevidovala a schválila: Martina Macurová  

 


